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AMENDMENT 001 
 

Request for Information (RFI) 

Owner Architectural and Engineering Technical Advisor Services  
Sinclair Centre Redevelopment – Downtown Vancouver, BC 
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Les documents français seront disponibles sur demande 
 
 
This amendment is raised to provide responses to questions received from proponents. 
 
 
Questions and Responses: 
 
Question 1: 

Clarification would need to be provided in the formal RFP on the process and advancement of the 
Interior Design (ID) scope given this will be largely impacted by the final design and documentation of 
the core and shell building. Is the expectation that ID design will proceed to SD’s to coincide with 
base building, or will ID design proceed as during the completion of the core and shell construction 
documents? 

 
Response 1: 

Phase 1 Schematic Design will focus on core/shell, planning of ground floor retail arears, and 
planning of interior architecture/design of primary common area spaces, main circulation spaces, 
cores, service spaces, and approx 5% of bldg. area for major ceremonial space + pubic 
facing/serving office areas. 

 
Question 2: 

Do you have the most up to date As-built drawings for all buildings and all disciplines? 
 
Response 2: 

Yes. More detailed information will be made available in RFP Phase 2. 
 
Question 3: 

What is the population expectations of the building? 
 
Response 3: 

Approx 4500. 
 
Question 4: 

What is the total usable space of the building?   
 
Response 4: 

Approx 75,000 gfa, 65,000rm. 
 
Question 5: 

Programmatically, are you considering a hybrid workplace? 
 
Response 5: 

Workplace information will be made available in RFP Phase 1 + 2 and developed during the 
Technical Advisor Scope of Services Phase 2+3+4 periods. 

 
Question 6: 

Can you confirm what the sustainability, greenhouse gas, and building performance targets are for 
this project?   
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Response 6: 

See Project BriefP PD3 Project Objectives: Sustainability Showcase.  More information will be 
provided in RFP Phase 1 +2. 

 
Question 7: 

Could you advise if there’s a preferred page count for proponents responses? 
 
Response 7: 

There is no preferred page count for the RFI. 
 
 

 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED. 


